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УРОДЖЕНЕЦЬ ВОЛИНІ, ЯКИЙ НИЩИТЬ ОКУПАНТІВ НА
ЗАПОРІЗЬКОМУ НАПРЯМКУ, ОТРИМАВ ОРДЕН «ЗА
МУЖНІСТЬ»

Орденом «За мужність» ІІІ ступеня нагородили молодшого
сержанта одного з бойових з’єднань Сухопутних військ
Збройних Сил України, яке нищить окупантів на Запорізькому
напрямку, Руслана Куренчука.

Про це повідомили у Волинському ТЦК та СП.

Руслан Куренчук народився і виріс на Волині. В одному з сіл
Любешівщини проживають дві його сестри. Тут закінчив
Рожищенський фаховий коледж Львівського національного
університету ветеринарної медицини, а потім Львівський
національний університет ветеринарної медицини та
біотехнологій. Після цього поїхав працювати на Рівненщину.

До мобілізації чоловік працював комерційним директором однієї з фірм.

Наразі Руслан Куренчук із позивним Док – молодший сержант, командир відділення керованого мінування
одного з підрозділів бойової бригади, яка воює з рашистами на Запорізькому напрямку.

Док особливо не наголошує, що саме відповідним указом Президента України був нагороджений орденом
«За мужність» ІІІ ступеня. Адже в його бойовій біографії, яка розпочалася 2 лютого минулого року, чимало
яскравих та доленосних епізодів.
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Читати ще: Колишньому військовому з Камінь-Каширщини вручили орден «За мужність»

Наприклад, 8 березня в населеному пункті Роботине Запорізької області внаслідок удару FPV-дроном троє
українських військовослужбовців були важко поранені. І хоча Док сам отримав акубаротравму, він надав
хлопцям кваліфіковану допомогу та забезпечив їх евакуацію до стабілізаційного пункту. Найголовніше – усі
бійці були врятовані.

А 16 квітня в тому ж запорізькому селі під час виконання групою українських саперів завдання з мінування
окупанти застосували ударні дрони. Наші військові миттєво сховалися в укритті, але там їх чекав сюрприз
– чотири російських військовослужбовців-штурмовиків. І хоча сили були рівними, наші хлопці взяли в
полон усіх загарбників. Розлючений ворог завдав потужного артилерійського удару, намагаючись стерти з
лиця землі українських саперів. Однак українці без втрат вивели знешкоджених окупантів до свого
підрозділу.
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Док каже, що до армійських реалій на фронті вже звик і став іншим. Хоча деякі дрібниці таки дошкуляють.

Тож ще недавно кваліфікований ветеринарний лікар, менеджер великого бізнесу, батько трьох дітей та
громадянин зі статусом обмежено придатного вже рік захищає Україну в бойовому підрозділі... І за це
держава на найвищому рівні його відзначила.

Вдома на лицаря-орденоносця чекають найрідніші: дружина Олена та троє дітей – двоє доньок і один син.
Насамперед, за них, за рідний край і за Україну він продовжує воювати на фронті.
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